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ATA 730ª (SEPTIGENTÉSIMA TRIGÉSIMA) 3 
SESSÃO ORDINÁRIA  DO CONSELHO 4 
REGIONAL DE ECONOMIA DA 18ª 5 
REGIÃO/GO. AOS NOVE DIAS DO MÊS DE 6 
JANEIRO DO ANO   DE DOIS MIL E DEZOITO 7 
 8 

 9 
PARTICIPANTES: Conselheiros Amós da Silva Santos, André Luís Braga Rodrigues dos Santos, Antônio  Eurípedes de 10 
Lima, Aurélio Ricardo Troncoso Chaves, Fernando César Claudino de  Oliveira, Jéssica Silveira Pestilla, Joaquim da Cunha 11 
Bastos Júnior, Kérssia Preda Kamenach, Marcelo Viana Van Der Broccke,  Marcus Moreschi de Faria e Vinicius Lemos 12 
Maia. I – ABERTURA: Às dezenove horas do dia nove do mês de janeiro de dois mil e dezoito, o Presidente em 13 
Exercício Marcus Moreschi de Faria, por ser portador do registro mais antigo, assume a presidência, conforme prevê o 14 
Regimento Interno e abre os trabalhos da Septigentésima Trigésima Sessão Plenária do Conselho Regional de Economia 15 
de Goiás. O presidente em exercício Marcus Moreschi de Faria apresenta as justificativas de ausência dos conselheiros 16 
efetivos Luiz Batista Alves, Joacir Camelo Rocha  e dos conselheiros suplentes Eduardo Rodrigues da Silva, Patrick Souto 17 
Guimaraes e Danilo Orsida Pereira de Sousa. E efetiva os conselheiros Amós da Silva Santos, Vinicius Lemos Maia. II – 18 
POSSE DOS CONSELHEIROS EFETIVOS E SUPLENTES – TRIÊNIO 2018 a 2020: Dando início à diplomação dos 19 
conselheiros, o presidente em exercício Marcus Moreschi de Faria empossa os conselheiros efetivos Antônio Eurípedes de 20 
Lima, Aurélio Ricardo Troncoso Chaves e Marcelo Viana Van Der Broocke e os conselheiros suplentes Ary José Apolinário 21 
de Sousa Júnior (ausente), Fernando César Claudino de Oliveira e Kérssia Preda Kamenach.  III- Eleição:  O  22 
presidente em exercício Marcus Moreschi de Faria passa a palavra aos conselheiros que serão candidatos a presidente e 23 
vice-presidente do Regional para o exercício de 2018. O conselheiro André Luís Braga Rodrigues dos Santos, pede a 24 
palavra se coloca como candidato a Presidente e o conselheiro Marcelo Viana Van Der Broocke se coloca como vice-25 
presidente, ambos justificam que suas candidaturas fazem parte de um consenso entre os conselheiros, com total apoio  26 
de todos os conselheiros. O presidente em exercício Marcus Moreschi de Faria, abre a palavra para os candidatos André 27 
Luís Braga Rodrigues dos Santos e Marcelo Viana Van Der Broocke, como candidatos a presidente e vice-presidente, 28 
respectivamente, os quais apresentam suas propostas. O presidente em exercício Marcus Moreschi, pergunta aos 29 
conselheiros presentes se tem mais algum conselheiro que tem interesse em se candidatar e como não houve 30 
interessado, prossegue a votação. A seguir o presidente coloca em votação os nomes mencionados e o Plenário elege, 31 
por 9 (nove) votos os conselheiros  André Luís Braga Rodrigues dos Santos e Marcelo Viana Van Der Broocke , como 32 
presidente e vice-presidente do Conselho Regional de Economia da 18ª Região-GO, para o exercício de 2018. Ato 33 
contínuo  o conselheiro André Luís Braga Rodrigues dos Santos, assume o cargo como presidente do Regional e passa a 34 
presidir a Sessão Plenária. O conselheiro Marcus Moreschi parabeniza a nova Gestão. Para efeito movimentação bancária 35 
fica designado o presidente André Luís Braga Rodrigues dos Santos  e a Gerente Executiva Maria Paula de Oliveira, para 36 
movimentar, em conjunto de duas assinaturas, as contas bancárias deste Regional, no exercício de 2018. Agradece aos 37 
conselheiros pelo voto de confiança em poder representar o Corecon. IV – Formação da Comissão de Tomada de 38 
Contas  -  Será constituída pela conselheira Jéssica Silveira Pestilla, pelos conselheiros Amós da Silva Santos e Fernando 39 
Claudino,  como efetivos e  Luiz Batista Alves,  como suplente.  V – Aprovação do Calendário das Sessões 40 
Plenárias – O  presidente Joaquim da Cunha Bastos Júnior, coloca o calendário das Sessões Plenárias do exercício de 41 
2018, para análise e aprovação, destacando que as plenárias acontecerão as terças- feiras partir das 18:30 (dezoito 42 
horas e trinta minutos), o Plenário aprova o Calendário das Sessões. VI – Comunicações da Presidência – O 43 
presidente André Braga, informa que estará participando da posse da Presidência do Cofecon  dia 25/01 e da  Plenária 44 
Ampliada do Sistema COFECON/CORECONS dia 26/01. Solicita aos conselheiros que indiquem propostas para a Pauta da 45 
Sessão. O conselheiro Amós Santos, sugere que o COFECON acompanhe com mais efetividade os editais de concursos 46 
públicos e destaca o concurso da Agência Brasileira de Inteligência –ABIN. O conselheiro Antônio Eurípedes de Lima, 47 
acredita que o COFECON ,tenha que priorizar ações para garantir o mercado de trabalho do economista, sendo uma das 48 
vertentes os Editais de Concurso Público. O conselheiro Aurélio Troncoso, acredita que o Corecon tem que trabalhar a 49 
nível Regional. O presidente André Braga, informa que o vice-presidente Marcelo Viana já está trabalhando no sentido 50 
de organizar a realização de concurso público para contratação de um fiscal. O conselheiro Amós Santos, acredita que 51 
com a mudança do Plano de Cargos e Salários da CELG, muitos profissionais que estavam como economistas estarão no 52 
novo Plano como analista como será o cargo do conselheiro e tentará pedir cancelamento de registro. O conselheiro 53 
Marcus Moreschi, acredita que o Corecon deverá ficar atento e deverá analisar as atribuições do cargo e não a 54 
nomenclatura do mesmo. O conselheiro Fernando Claudino, acredita que na própria Prefeitura de Goiânia, muitos 55 
profissionais assumem cargo de economia e finanças e não são economistas. O presidente André Braga faz a leitura do 56 
Ofício Circular Cofecon 165/2017 que trata da Escolha do Destaque Econômico do Ano e o Plenário decide  por não 57 
mandar indicação. Apresenta também o Oficio Circular Cofecon  1040/2017, que trata da Escolha da Personalidade 58 
Econômica do Ano de 2017 e indica a economista Denise Lobato Gentil. VII - Comunicação da Vice-Presidência -  O 59 
vice presidente Marcelo Viana agradece o voto de confiança, parabeniza o ex-presidente Joaquim Bastos pela excelente 60 
Gestão. Parabeniza também o presidente André Braga e comunica que este ano terão com prioridade a efetivação da 61 



 
fiscalização com a contratação de fiscal através de concurso público. III – Comunicações dos  Conselheiros –  A 62 
conselheira Jéssica Silveira, parabeniza a nova gestão e pede licença para se ausentar devido a compromissos 63 
profissionais. O conselheiro Amós Santos,  parabeniza o presidente e vice-presidente e espera poder participar melhor 64 
este ano das atividades do Corecon. O conselheiro Antônio Eurípedes, parabeniza  a nova gestão, deseja boa sorte e 65 
parabeniza os novos conselheiros. Acredita que a renovação de pessoas é importante para o bom desempenho do 66 
Corecon. O conselheiro Fernando Claudino parabeniza a nova Gestão e apesar de estar com pouco tempo  em função de 67 
ter  sido convidado para participar do planejamento orçamentário da Secretaria de Educação, tentará dedicar o máximo 68 
possível. A conselheira Kérssia Kamenach parabeniza a nova gestão e a gestão anterior, informa que esteve um pouco 69 
afastada das atividades do Corecon no ano de 2017 em função do mestrado que está cursando. Espera poder participar 70 
mais este ano e gostaria de trabalhar principalmente na divulgação do Corecon para os acadêmicos. O conselheiro 71 
Vinicius Lemos, parabeniza a nova Gestão e a Gestão anterior. Declara que o ano de 2017 pode colaborar com a 72 
realização  da Gincana de Economia e em  função de compromissos profissionais teve que se ausentar de muitas outras 73 
atividades, mas acredita que poderá participar de forma efetiva este ano. O conselheiro Joaquim Bastos, parabeniza a 74 
nova Gestão e acredita que o presidente André Braga e o vice-presidente Marcelo Viana realizarão uma excelente 75 
Gestão. O conselheiro tinha  intenção de ficar como presidente os anos de 2017 e 2018, mas devido a compromissos 76 
profissionais não pode continuar . O conselheiro Aurélio Troncoso declara que entrou no Corecon à  dez anos atrás como 77 
conselheiro com intuito de buscar renovação e com a sua volta este ano percebeu que a inovação de conselheiros 78 
continua e vê isto de maneira muito positiva. O conselheiro Marcus Moreschi, já fez suas ponderações no início da 79 
Sessão , mas fica satisfeito ao constatar que o presidente André Braga demonstra entusiasmo e vigor e acredita que 80 
junto com o vice-presidente Marcelo Viana, vão realizar um exitosa Gestão.  Nada mais a ser tratado, o senhor 81 
Presidente André Luís Braga Rodrigues dos Santos,  deu por encerrada a sessão às 21:00 hs (Vinte e uma horas)  dos 82 
quais eu, Maria Paula de Oliveira, lavrei a presente Ata que, lida e achada conforme, será assinada por mim , pelo 83 
Presidente e pelos conselheiros . Ficou definido que a próxima Plenária ordinária deverá ser dia 84 
23/01/2017 às 18:30 hs. 85 
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